
   

 

Opgave 4 

 

 

a maximumscore 1 

wanneer de emissiekoers van een aandeel hoger is dan de nominale 

waarde van een aandeel 

 

b maximumscore 2 

voorbeelden van juiste antwoorden: 

‒ Een onderhandse lening wordt op onderhandse kapitaalmarkt 

verstrekt, een obligatielening op de openbare kapitaalmarkt. 

‒ Bij een obligatielening staan de voorwaarden van te voren vast. Bij 

een onderhandse lening kan onderhandeld worden over de 

voorwaarden (maatwerk). 

‒ Een onderhandse lening kan snel en met weinig kosten tot stand 

gebracht worden. 

‒ Het interestpercentage van een onderhandse lening ligt in het 

algemeen iets hoger dan van een obligatielening. 

 

c maximumscore 1 

uit de post herwaarderingsreserve 

 

d maximumscore 2 

uit de balanspost debiteuren, want er wordt eerst geleverd en later 

betaald.  

 


